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Solucionario del Texto

a. 1560
b. 957
c. 25
d. 9

a. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad
de monedas y billetes representen al nimero.
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b. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad
de monedas y billetes representen al nimero.

Ndmero menor Nimero mayor

a. Pablo considero las 12 decenas como 12 unidades
y no considero las 2 unidades que le habian dicho
antes.
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1.
b. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad
de monedas y billetes representen al nimero.
c. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad

de monedas y billetes representen al nimero.
d. $5780
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2. $4230 $2740

(7 s
((8u+7C+20M+5D (
. sm (7
Q 1909 ()

4. Martin formo mal porque el nimero 2790 tiene
9 decenas, no 9 unidades. Martin deberia de formar el

numero con una tarjeta de 2 000, otra de 700 y una de 90.

5. 3807
6. $2090
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1.
Jiows ¢ o U
5 8 0 0
5 9 0 0
5 5 5 0
b. Roxana deberia elegir los guantes que cuestan
$5550

c. Respuesta variable. Ejemplo 1: cuando veo la hora.
Ejemplo 2: Cuando vemos un partido de futbol.

Solucionario del Texto
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2 (5900 ) (5800 ) 5550

L

|
4000 5900 5800 5700 5600 5500

5550 < 5800 < 5900
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3
111 2]3 716409
11897 706148
8 |9 |1 716209
(1123)<(1891)<(1897)  (7629) <(7648) <(7649)

L | 5] 815 915|610
L1 5] 913 915|519
L] 9] 3|5 9 15|31
(4585) < (4593) < (4935)  (9531) < (9559) < (9560
4.

a: (5430) (5950)
| . | L I . |
< T I T | T |

4000 5000 6000 7000

(6890) > (5950) > (5430)

b- o

| | | ] ] ] AN

N I I I I I I I I 4

(4000) (4500) (5000)
(4300) < (4600) < (4950)
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5. Elvolcan Osorno tiene la menos altura, mientras
que el Volcan Llaima la mayor altura.
Justificacidn es respuesta variable.

6.

a. El aceite de oliva Aceitti.
b. El aceite de oliva Cambritt.
c. Respuesta variable.

7. 199101992
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1.

a. Fabian debe ubicar la tarjeta entre el 2000 y el 3000.
Debe ubicarse mas cerca de 3 000.
b. Respuesta variable.
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b_ b. Dibujando los conjuntos de centenas, decenasy
[ [ I | | | [ I [ I unidades, por un lado, de la cantidad de ldminas
' ! ! ! ! ! ! ! ' que posee el vecinoy por otro el de los hermanos.

Luego elimino la cantidad de decena, centenay
unidades que tienen los hermanos a los del vecino

c. 7100 y veo cuantos me quedan.
— c. Deberian juntar 401 ldminas mas.
(7000 ) (8000 ) géginaSO

3.
a. Respuesta variable. Procure que la cantidad de a. m ¢ m
dinero encerrada sea la correcta o suficiente. 234 B as 3.7 IR ssa,
b. Respuesta variable. Ejemplo 1. A la unidad de mil. —— —
Ejemplo 2. A la centena. 352 i os 16, 1 HH
4. Puede comprar la libreta roja, verde y amarilla; ya 102 s S i ;
que al redondear por la centena el precio seria $1900, — -
$2000y $1500 respectivamente. E——— 58
¢Como voy? —
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1. Cuatro monedas 128) M 3805 - / 858
2. $5050 T P | I | [liese
3. Pila de cebolla: el 1 tiene valor 1000 —— 9008 145 [l 994
Zanahoria: el 1 tiene valor 100 215 a8e 58
Papas: el 1 tiene valor 1000 =i o335 M S i 5
4. Zanahoria $150 = S Bosas
Betarraga $350 BE e
Choclo $400 ——— .
Pimenton $450 ——
Corte de Zapallo $650 4,
Lechuga $790 a. 677 c. 668 e. 479
Pagina 45 b. 411 d. 521 f. 353

5. Ocho mil setecientos cincuenta y seis. 5. 616 visitantes tuvo el museo entre enero y marzo.

6. $9000. Pagina 51
6. 500 + 100 = 600

Leccion 2 . .

Padina 46 7. 540 pasajeros volaban en el avidn.

1 gl ) 8. $395 gasto en el kiosco.

412141 =19 ' 9. 217 frascos envasaron entre las dos.
é : 5 - 6 =19 31 61 8 10.Le qu_edan 335 gramos de_ harina.
11.La unidad, ya que si hay si suman mas de 10

— unidades forman una decena.
3/-1]-13|=|9
- =P = Pagina 52
L9019 1.

Pagina 48 a. Porque 11 es una decena mas una unidad.

b. Las 20 monedas de $1 serian 2 monedas de $10

1.
por lo que quedaria algo de la forma:

a. Respuesta variable. Revise que los bloques
escogidos por sus estudiantes representen los C D U

numeros pedidos. 1 g

b 3113
o0 0000 0000 &)

%c0 | 0000® | 000 | 1]15]8 T

5 9 7 7 5

c. Entre los dos hermanos tienen 597 ldminas. c. $471 g

2. g
a. La sustraccion. ©

&
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